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Рівненська обласна рада

На виконання рішення Рівненської обласної ради від 22.12.2024 №836 «Про 
підтримку фінансово-господарської діяльності комунального підприємства 
«Рівнекнига» Рівненської обласної ради причетними структурними підрозділами 
облдержадміністрації проведена відповідна робота.

Зокрема:
направлено лист КП «Рівнекнига» щодо надання пропозицій до Програми 

розвитку зазначеного підприємства та економічно обгрунтованих розрахунків 
необхідності фінансування їх з обласного бюджету;

департаментом економічного розвитку і торгівлі облдержадміністрації спільно з 
департаментом фінансів облдержадміністрації опрацьовано надані підприємством 
заходи до Програми підтримки і розвитку підприємства;

проведено робочу нараду (06.02.2024) з представниками КП «Рівнекнига»;
- ' надано відповідні роз’яснення щодо можливості фінансування з обласного 
бюджету поданих підприємством заходів до Програми;

рекомендовано підприємству здійснити аналіз доходів та витрат, проаналізувати 
цінову політику підприємства в умовах конкурентного середовища та знайти слабкі 
місця, запровадити нові форми торгівлі, переглянути асортимент продукції та 
позбавитись від збиткових позицій, розробити заходи щодо оздоровлення 
фінансового стану.

При цьому було відмічено, що оскільки КП «Рівнекнига» за своїм правовим 
статусом є комунальним комерційним підприємством і діє на принципах повного 
господарського розрахунку та самофінансування, здійснення за рахунок коштів 
обласного бюджету видатків на його утримання (заробітну плату, охорону 
приміщень, комунальні платежі тощо) Бюджетним кодексом України не передбачено.

Проте, при повторній подачі документів (12.02.2024) надані за результатами 
робочої наради рекомендації підприємством враховані не були. На сьогодні в 
облдержадміністрації відсутні обгрунтовані пропозиції від КП «Рівнекнига» до 
зазначеної Програми.

Виходячи з вищевикладеного, вважаємо за можливе повернутись до розгляду 
піднятого питання після належного опрацювання підприємством рекомендацій та 
надання економічно обґрунтованих розрахунків.
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